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A Ferences Esték vendége volt P. Tömördi Viktor atya 
 
Egy 2021-ben vele készült interjú részletét osztjuk most 
meg: 
„Húsz évvel ezelőtt a klinikai halál állapotába kerültél. Osz-
tálykiránduláson vettél részt, amikor – Róma közelében – 
az intenzíven kanyarodó kirándulóbuszban elestél, nekicsa-
pódtál az ajtónak, ami az ütés erejétől kinyílt, Te pedig 
kizuhantál. Látta ezt egy mögöttetek haladó olasz autós is, 
aki azonnal mentőt hívott, kórházba szállítottak, ott pedig 
kómában tartottak hosszú ideig. Élet és a halál határmezs-
gyéjén imbolyogtál. Amit ott és akkor tapasztaltál, az csak 
keveseknek adatik meg. Talán erre is ugyanolyan kiválasz-
tott lettél, mint a szerzetesi életformára… 
T.V. Miután végleg felébresztettek a kómából, nem talál-
tam a helyemet. Két világ közt lebegtem. Nagyon nehéz 
volt visszajönnöm. Meg kellett magyaráznom magamnak, 
hogy miért jöttem vissza, mert ki kell mondanom, hogy 
sokkal jobb volt az a másik állapot. Természetesen az orvo-
soknak is köszönhető ez, hiszen valósággal egy „alagutat” 
fúrtak az agyamba, amivel megmentették az életemet, de 
úgy gondolom, hogy alapvetően ennél sokkal többről van 
szó. Egy évig még mindenképpen lebegtem e két világ kö-
zött… Mind a mai napig fölteszem a kérdést, vajon miért 
kellett életben maradnom, mert az a világ sokkal, de sokkal 
jobb volt. 
Eleinte nevettek rajtam, amikor erről beszéltem, mert én is 
nehezen tudtam megfogalmazni, hogy mit éltem át. „Mú-
mia teázónak” neveztem azt, amit akkor, abban az állapot-
ban tapasztaltam. Egy végtelennek tűnő folyosón voltam, 
ahol kétoldalt halott emberek ültek a betegágyukon fehér 
arccal, kezükben kis múmiáikat, a leplekbe csavart énjüket, 
lelkecskéiket tartva és várakozva. Ezek között az emberek 
között vittek előre a folyosó végéig, az üvegajtóhoz, ami 
mögül fény áradt. Az én kezemben nem volt múmiácska. Az 
ajtónál elrágtam a kezeimet összekötő köteleket, majd 
leestem az ágyamról, és magamtól kimentem a folyosóról. 
Az ajtón nem léphettem be. Ez lehetett az a pillanat, ami-
kor voltaképpen meg is haltam meg nem is. Amikor egy év 
után visszatértem Rómába, hogy megköszönjem orvosaim 
bravúros műtéti beavatkozását és az ápolók ellátását, ami-
nek köszönhetően életben maradtam, látva a csodálkozó 
arcukat ott, lent a kórház aulájában, akkor értettem meg, 
hogy valamiképpen tényleg meghaltam, és most újra élek. 
A „múmia teázó” tehát az a néhány percnyi idő volt, amit 
ténylegesen a két világ között töltöttem. Ez olyan élmény-
ként él bennem, hogy mind a mai napig nagyon nehezemre 
esik itt maradni ezen a földön. Amikor valakit temetek, 
mindig irigylem. Már tudom, hogy milyen jó neki… 
Hatalmas szeretettöbbletet kap ilyenkor az ember. Miután 

magamhoz tértem, azonnal elkértem a mobiltelefonomat, 
és akinek csak tudtam, írtam egy üzenetet, hogy mennyire 
szeretem. Óriási szeretettúltengés volt bennem. Csak az 
foglalkoztatott, hogy minél többeknek el tudjam mondani, 
hogy mennyire szeretem őket. Aki visszajön a túlvilágról, az 
mindenkit szeretni akar.” 
 

 
 

A balesetem óta már nem érdekel igazán, hogy hol vagyok. 
Azt nézem, azon töprengek, hogy a túlvilágról ki, hogyan 
segít. Ha valami jó történik velem, arra gondolok, hogy 
biztosan valaki föntről segített. Amikor esküvőre hívnak, 
mindig megkérdezem a fiatal párt, hogy ki halt meg mosta-
nában az ismerőseik, rokonaik közül, mert az minden bi-
zonnyal odaföntről segítette őket. 
Köszönet van bennem. Minden este megköszönöm Isten-
nek, hogy sikerült végigcsinálnom a napom, azokat az el-
foglaltságokat, amelyekből csak több lett a baleset óta. Úgy 
érzem, a jó Isten mindig ad annyi időt, hogy ami igazán 
fontos, azt meg tudjam valósítani. Reggel még aggódva 
ébredek, este már mindent köszönök… 
 
A Zrínyi iskola tanulóival jártuk a keresztutat 
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A Czuczor Gergely Bencés Gimnázium 8.b osztálya 
lelkinapra érkezett hozzánk 
 

 
 
Kelemen Áron bencés atya osztálya Szent Ferenc atyánk 
halálának 800. évfordulóján választotta közösségünket a 
lelkinapjukra. Ferenc és Ámosz atyával hármasban szervez-
tük meg úgy a napot, hogy legyen benne elmélkedés, za-
rándoklat Szent Márton szülőházába, szentgyónás, szent-
mise, és kedvükre való ebéd. Vidám, kedves közösséggel 
találkozhattunk.  
 

Stációs szentmiséink 
 

 
 

Március 20-án a kámoni templomban folytatódott a stációs 
szentmisejárás Szombathelyen.  
Szentbeszédében Wimmer Roland székesegyházi plébános 
arról beszélt, hogy Jézus számára a Mennyei Atya akarata 
fontosabb, mint a körülmények. A szeretet nem elveszi a 
félelmet, hanem értelmet ad neki. Jézus bátorsága nem az, 
hogy nincs félnivalója, hanem az, hogy tudja ki az, aki Őt 
küldte. Két kérdést kaptunk útravalóul: van-e olyan helyzet 
az életemben, amikor a vélt biztosra hagyatkozom, mint 
Krisztus valóságára? És van-e olyan hely ahová Jézus hív, de 
mindig halogatom a lépést? Jézus nem szemrehányást akar 
tenni, hanem meg akar hívni minket magához. 
 

Hirdetések 
 

Ezen a hétvégén a szentmisék perselyadományait a Szent-
földi keresztények javára továbbítjuk. 
A MKPK idén is meghirdeti nagyböjti tartós élelmiszergyűj-
tését, amelynek keretében március 15-22. között templo-
munkban a keresztelő kút mellett gyűjtjük a rászorulók 
számára az adományokat. 
A stációs szentmisék március 25-én (szerda) – Szentkirá-
lyon, március 27-én (péntek) – Szent Kvirin szalézi temp-
lomban 6.30-kor kezdődnek. 
Március 25-én, Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén 
hétköznapi miserendet tartunk.  
Pénteken, 27-án du. 16.00 órakor keresztutat járunk, a 
hatodik alkalommal az egyházközségi Képviselőtestület 
tagjaival imádkozhatunk.  
Március 27-én az elsőáldozási szülői értekezlet 17.00-kor 
kezdődik. 
Április 1.-jén Nagyszerdán Urunk szenvedéstörténetét 
jelenítjük meg újra. Előtte a vasárnapi 10.00 szentmise 
végén gyakoroljuk az énekeket. Készüljünk úgy is, hogy 
tökéletesítsük a korhű öltözetünket és gyűjtsünk virágo-
kat! 
Tisztelettel kérjük a kedves testvéreket, hogy húsvéti 
szentgyónásukat ne az utolsó pillanatra halasszák. 
Hivatástisztázó lelkigyakorlatot szervezünk Szécsényben 
május 8. és 10. között olyan fiatal, 18 és 35 év közötti kato-
likus férfiak számára, akiket foglalkoztat a szerzetesség 
gondolata, vagy csak jobban elmélyülnének a ferences 
lelkiségben. Jelentkezési határidő: május 5. További infor-
mációk és jelentkezési lehetőség a kihelyezett plakáton, 
illetve hivatas@ferencesek.hu e-mail címen. 
2026. május 1-jén a szlovákiai Máriavölgybe lesz 
az Egyházmegyei Zarándoklatunk. A zarándoklat tervezett 
programja: 10 óráig érkezés Máriavölgybe, 10.00 Ismerke-
dés a kegyhellyel, imádságos készület a szentmisére, 10.30 
Szentmise, 11.30 Ebédszünet, 12.15 Választható progra-
mok: Keresztút, Szentségimádás, Máriaköszöntő, 13.30 
Indulás Pozsonyba, 14.30 Májusi litánia a pozsonyi Szent 
Márton Székesegyházban Jozef Hal’koval, a Pozsonyi fő-
egyházmegye segédpüspökével, 15.00 Hazaindulás. 
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